

В жизни каждого человека происходит много чудес. Как правило, средний человек их не замечает или приписывает случайности. Однако, есть такое, что иначе чем чудом, не описать. Я, Сергей, обычный парень, каких много. Учусь в университете на втором курсе, играю с друзьями в футбол во дворе и на приставке, гуляю с девушками. Что ещё надо парню 20 лет чтобы жить? Мне хватало.

Эту вещь я нашел случайно. Как-то поехали на ставок, расслабиться, попить пива и покупаться. Так случилось что когда я очередной раз выходил из воды, ногой наткнулся на валун. Со злостью выкинув его из воды, я уже собрался забыть об этом, когда увидел что он раскололся и внутри него какой-то необычный прозрачный камень цвета морской волны. Внутри камешка блестели и переливались маленькие искорки. Я не большой знаток камней, но этот показался мне интересным. Показав его ювелирам, я узнал что это вид кварца с примесями меди. Для них ценности он не представлял, разве что для поделок каких.

«Ну и ладно — решил я. — Не хотите, не надо»

Так у меня дома появился красивый камешек. Очень скоро я обнаружил, что он необычный. Его было очень удобно держать в руках и, когда задумываешься на чем нибудь, быстро находился ответ. Пару раз почувствовав этот эффект, я стал использовать его чаще. Как правило, всегда получалось.

Например, захотел мороженого, подумал про него и вечером мама приносит с работы. Говорит, что решила, что ты захочешь. Вот и не верь чудесам.

Были и задачки посложнее. Есть у нас в группе одна девушка Лена. Первая красавица потока. Я особой внешностью не обладал, обычный средний парень, поэтому любовь такой девушки мне не светила, даже во сне. Но у меня был камешек, который исполнял мои желания и я попробовал.

Каково же было моё удивление, когда через несколько дней она подошла ко мне и попросила помочь ей с домашним заданием. Потом ещё. Так и закрутилось. Через неделю встреч, мы стали парой.

Девчонки с потока недоумевали, что такого она нашла во мне, парни жутко завидовали. Даже мой первый друг Миша был чем-то недоволен. И всё это, благодаря камешку.

Помимо девушки, были у меня и другие радости жизни. Например, интернет. Любили мы с другом позависать в соц сетях или просто посмотреть порнографию. Ничего необычного. Не знаю никого, кто может пользоваться интернетом и не лазил бы на подобных сайтах. Лена, моя красавица, тоже как-то в этом призналась. Не знаю что девушки там ищут, у них всегда зеркало есть под рукой. Сколько влезет, смотри на себя.

Проходило время. Вот уже сентябрь, началась учеба, и я, вместе с моей любимой девушкой, едем в университете на папиной, теперь моей, машине (спасибо камешку). А чего не пользоваться, если дают?

Это было рядовое событие и вначале я не придал ему значения. После университета мы с Мишой иногда зависали на порно сайтах.

Несмотря на гиперсексуальность Лены, мне её иногда не хватало. Один клип показался мне подозрительным, но переключать было уже поздно, поэтому решили досмотреть.

На экране компьютера очень красивую девушку имел парень с огромным членом. Я таких

никогда и не видел. Как он вообще в трусы помещается? Изюминкой оказалось то, что девушка была трансом. Вот уж никогда не подумал бы. Мысли с огромного члена парня переместились на парня с сиськами которого брали так, что он громко стонал, как самая настоящая женщина. Пришлось звук немножко приглушить, чтобы соседей не спровоцировать на вопросы.

Это заводило безумно. Не отдавая себе отчёта, я гладил себя по вздыбившейся ткани штанов. Он или она, не знаю как правильно их называть, стонала так, что и мне захотелось на секунду почувствовать это. Я уже привык к тому, что мои желания имеют свойство исполняться, и поэтому совсем забыл об этом. В ту же минуту меня скрутил неимоверный оргазм. Я катался по кровати, зажимая рукой непрерывно кончающий член и воспроизводил звуки спаривающейся сучки. Но как это было классно. Когда я отошёл от кайфа, наткнулся на непонятный взгляд друга.

— Ну ты и дал, прям как баба кончал. — сказал он. — Мне пришлось включить музыку погромче чтобы ты своими стонами не поднял весь дом. Мне было так хорошо первый раз. «Вот же девкам везёт, такой кайф от секса получать.» думал я, рассматривая большое мокре пятно на штанах от своей спермы. Так много я ещё никогда не спускал.

Я пошёл мыться, а Миша домой. Впечатлений от порнухи было выше крыши на сегодня. Я задумался. А чего раньше такого не было? Стоп, это же камушек. Точно.

Взяв в руки волшебный кристалл, я захотел ощутить кайф ещё раз. Во мне настойчиво стала подниматься волна желания. В какой-то момент, меня опять повело и я рухнул на пол, без сил сопротивляясь этой сладкой пытке. Почему-то я представлял себя девушкой в этот момент. Но мозг, как известно, в такие моменты отключается и я не увидел в этом ничего зазорного. Я второй раз пришёл в себя и пошёл менять трусы ещё раз. Эти были уже все в сперме.

Пообещав себе завязать с этим, я, тем не менее, в глубине души хотел ещё.

Дни шли как обычно. Универ, друзья, компьютер, иногда вечеринки. О том опыте я пострадался забыть. Всё таки я не мог себе представить себя с парнем, я же не гей какой-нибудь. Полностью забыть не получилось, поэтому изрядная доля этой страсти перепала моей любимой девушке Лене. Сначала она была удивлена такими проявлениями любви, но потом приняла это и даже стала требовать больше. Кажется, этим я разбудил в ней нимфоманку. Но это даже хорошо. Она хотела больше и больше, пришлось включать музыку во время этого, чтобы соседи не возмущались. Но это не помогало. Время от времени, я ловил на себе оценивающий взгляд соседок. Сначала я скромничал, но потом втянулся и даже ходил с гордостью.

Несмотря на это, о тех бурных оргазмах я забыть так и не смог. Лежа в постели после секса, я подсознательно сравнивал их. Долго так продолжаться не могло. Однажды днём, когда соседей никого не должно быть дома, я нашёл тот самый клип с большим членом и трансиком. Сжал в руках камень, представил себя девушкой которую имеет большой член. На этот раз всё было сознательно.

«Он входил в меня мощно, крепко держа за талию (да у меня была девичья талия), ускорялся и останавливался. Я, извиваясь, сама налезала на него, горя небывалым желанием. Он опять ускоряется и я улетала в ощущениях. Не знаю сколько продолжалась эта сладкая пытка, но в один момент меня заполнила волна желания, его всего. Я почувствовала себя сукой которую надо иметь ещё и ещё. Все мои дырочки принадлежали ему полностью и безоговорочно. «Я твоя шлюха, бери меня всю» воскликнула я в порыве страсти.»

Я дергался на постели, принимая в себя его виртуальный, но такой желанный член. Это было намного глубже, чем в прошлый раз.

Кокетливо улыбнувшись себе в зеркало, я пошёл мыться от следов любви. Мне показалось, что я что-то заметил, но тут же забыл об этом.

Стоя под душем и принимая душ, я сначала не понял ничего. Но, в очередной раз проведя мочалкой по телу, я ощутил что-то новое. Чего раньше не было. Взглянул в зеркало и чуть не выматерился.

На теле были маленькие, незаметные, но явные изменения. Я приглядевшись внимательней. Сомнений не осталось, у меня растёт женская грудь. Я провёл по ореолу, явно женских, сосков. Они отзывались тянувшими, но приятными ощущениями. Член встал снова и мне пришлось долго его успокаивать». Я внимательно присмотрелся. Да он стал меньше. Ещё было что-то странное с моим лицом, оно вроде было моим, но что-то в нём изменилось. Это что-то было знакомо мне, но я не мог понять, что именно и откуда.

Что со мной происходит? Я постарался закончить купание быстрее чтобы не обнаружить ещё чего нибудь такого.

«Неужели я становлюсь бабой?» крутилось в голове, пока я натягивал спортивные штаны. Что-то мешало. Я посмотрел вниз и был удивлён не меньше, чем открытиями под душем. Спортивные штаны плотно облегали мою задницу и она стала немного больше.

Такая круглая и приятная на вид. Я попрыгал и бёдра ешё пару секунд колыхались после этого, обостряя накаивающую на меня панику.

Я бросился к камню и, скав его обеими руками, стал думать о том, какой я мужик, у меня большой прибор, развитые мышцы и так далее. Я старался изо всех сил, но получалось обратное. Вместо большого члена мне в голову лезла женская вагина, вместо мышц красивая грудь. Со психом выкинув злосчастный камень я обратил внимание на свои руки. Точно, они стали тоньше.

— Б... — выругался я и застыл. Не оттого что матюкнулся, а то каким голосом я это сделал. Проговорив ещё пару фраз, я понял что попал. Мой голос тоже становился тоньше.

Тут позвонили в звонок. Кто бы это мог быть? Я всё вспоминал, когда меня осенило. Это же моя Лена. Она обещала прийти сегодня ко мне. Я был в панике. Немного успокоившись, я открыл дверь.

Лена уже спустилась на один пролёт лестницы когда я её окликнул.

Мозг пытался найти выход. Терять такую девушку совсем не хотелось. Камушек куда-то закатился, а как самому решать подобные проблемы, я не знал, да и было ли решение? Лена подошла и привычно обняв и поцеловав, вдруг остановилась, внимательно оглядывая меня. Я тоже смотрел на неё. Сегодня в ней было что-то необъяснимое.

«Найду, выкину его вообще, этот камень. Так он меня шизофреником сделает.«

— С тобой всё в порядке? Ты как-то не так выглядишь сегодня. — спросила она.

Я не знал куда деваться, но ответил, что нездоровится. Она покачала головой и сказала, что у нас есть несколько дней чтобы поставить тебя на ноги. Ага, знаю я это лечение. От него иногда дети бывают. Но, сделав довольно лицо, я ответил что готов лечиться, особенно у такого доктора.

Мы зашли и сразу же занялись этим. Так или иначе, но мужская сила у меня осталась. Разве что, чтобы кончить мне пришлось очень долго стараться. Было ещё одно отличие. Сегодня мне пришлось не подгонять оргазм, а наоборот его замедлять. Иначе, я бы только и делал что

кончал.

Мы лежали и слушали музыку, совершенно расслабившись.

— Я тебя люблю. — сказала она просто, глядя в потолок.

Странное ощущение от того, что девушка говорит, что тебя любит. Я приподнялся, поцеловал её и ответил, что я тоже. Странно было бы не влюбиться в такую красавицу, а вот что она во мне нашла, это загадка.

— Ты знаешь, что ты чем-то похож на меня? — спросила она неожиданно.

Я не сразу понял, что Лена сказала. Через минуту я вдруг осознал, что не так было в моём лице. Это были некоторые её черты. Паника тихим шагом опять начала приближаться.

— Нет, не знал, но я тоже люблю тебя. — я действительно давно её любил. Я всмотрелся в черты лица любимой и вдруг понял ещё одну вещь. Как-то раньше я не замечал, но сейчас на её лице были и мои черты лица.

«Мы меняемся лицами» дошло до меня. Кое-как утихомирив панику, я обнял свою девушку. День дошёл до своего конца спокойно. Мы посидели посмотрели фильм, подготовили вместе ужин. Скоро должны были приехать родители с работы. То, что Лена у меня иногда ночевала, их совершенно не смущало.

— Ты же взрослый. Только не забудьте о защите. — говорили они. Да и Лена им нравилась. Они даже намекали, что непротив такой невестки.

Семейный ужин прошёл спокойно. Пожелав нам спокойной ночи и лукаво улыбнувшись при этом, они пошли спать. Мы тоже пошли и тоже «не спать». Лена ещё раз за сегодня совершенно выжала меня. Всё таки, иногда нимфоманки это слишком. Я и сам не заметил как заснул после яркого оргазма.

Утро приготовило мне сюрприз. Я открыл глаза и попробовал повернуться, и даже сделал это, прежде чем до меня дошло то, что я увидел. Рядом со мной лежал я. Было немного странно видеть себя со стороны. Чтобы убедиться, что это не сон, я рукой потрогал себя. Вторым шоком стало что рука, которую я протянул для этого, была не моя. Я никогда в жизни не использовал лак для ногтей. А он был ярко розового цвета. Как раз такого, как любила Лена.

Я глянул ниже. Из-под одеяла вырисовывались холмики моих грудей.

Что за... ? Вопрос застрял в горле.

Попа и ножки, такие знакомые, тоже оказались на месте. Я только сейчас заметил, что в глаза лезут волосы. Я никогда таких длинных не носил, да и блондином никогда не был. Максимум сантиметров десять. Как раз такие, какие были на мне рядом.

Я принял лихорадочно трясти тело рядом. Когда он проснулся, то спросил в чём дело моим голосом. Его взгляд остановился на мне и чуть не закричал. Мне удалось вовремя закрыть рот своей маленькой ручкой. Пару минут он глядел на меня расширенными глазами, затем со всей силы дал мне пощёчину.

Это было нечестно. Я слетел от неё на пол, настолько она была сильная.

С трудом поднимаясь, я увидел как он быстро приближается.

Забившись в угол и выставив руки я приготовился к удару, но его не последовало. Он очень нежно взял мои ручки в свои руки и стал горячо целовать их, прося прощения.

— Девочка моя, извини, я не хотела тебя ударить. Просто это так неожиданно. — он обнял меня, крепко прижимая к себе. — А теперь объясняй, что за маскарад. Зачем тебе моё тело? — потребовал он, глядя прямо в глаза. — А тебе моё? — парировал я.

Через полчаса несвязных объяснений, из которых было скорее неясно чем ясно, мы сидели рядом и обнимали друг дружку. Точнее, он обнимал меня, потому что девушкой здесь был именно я. Ещё час у нас ушёл на то, чтобы понять что мы будем делать дальше.

— Ты выйдешь за меня замуж? — спросил он вдруг. — Пойми, сейчас нас никто лучше друг друга не поймёт.

— Ты повторяешь слова моей, теперь твоей, мамы. — ответила я обречённо. С другой стороны, сознание стало заполнять что-то другое, мягкое и теплое чувство. Я хотела этого и сопротивлялась, зная что всё равно проиграю.

— Тебе легко, а мне что делать? — спросила я с вызовом. — Знаешь как хочется?

— Знаю, любимая. — он уложил меня на постель и стал целовать везде. Я пыталась что-то сказать, но меня словно парализовало.

Приятное чувство поднималось, окончательно затапливая моё сознание.

Его руки исследовали моё тело не спеша, как будто, играя со мной. Я настойчиво двигалась навстречу, но он не спешил, специально дразня меня. Наши губы тоже не стояли на месте. Конечно, было очень странно чувствовать что берешь не ты, а тебя, но тело думало иначе. Уже через несколько минут ласк, оно само хотело продолжения. Разум в этой игре учавствовал всё меньше и меньше, пока совсем не сдался. И тогда я стала отвечать. С удовольствием принявшихся за моё, уже бывшее, тело, я почувствовала как оно начало отвечать. Ещё бы, я то знал отчего завожусь. Теперь инициатива перешла полностью ко мне и я стала «мстить» за сладкую пытку надо мной. Я перепробовала все грязные приемчики, которые использовала Лена на мне.

Постепенно я зашла за определенную грань и смысл доставить удовольствие своему любимому парню Сергею, бывшему мне, полностью затмило разум. А сколько слов я услышала в свой адрес. И сука, и шлюха, и б... ненасытная, и много чего еще. Странно, но эти выражения только распаляли меня. Моя киска текла так, что я только чудом удерживалась от соблазна кончить. Нет, сначала это сделает он.

Я немного ускорилась и он не выдержал. Засунув свой перчик мне прямо в горло, он стал кончать. А что, я не против. Он такой вкусный. Тут же предоставив ему свою девочку, я села ему на рот, совершая недвусмысленные движения. Я и так была на грани, поэтому надолго меня не хватило. Закончили мы почти одновременно.

«Я люблю его» было последней мыслью перед тем как меня затопил оргазм. Потом был еще один, и ещё.

— А ты горячая штучка получилась. — комплимент мне понравился и я, не удержавшись, поцеловала его. — Вся в тебя. — ответила я.

Через какое-то время к нам постучались.

— Сынок, завтрак готов. Выходи, а то совсем заездил Леночку.

Он хитро улыбнулся и проговорил. — Заездил, говоришь? Теперь ты точно никуда не уйдешь, но сначала завтрак.

Сергей оторвался от меня неожиданно, оставляя за собой шлейф незаполненного желания. Я взглянула на него так, чтобы это до него дошло.

— Знаю, Леночка, но завтрак важнее. Ты же хочешь чтобы у меня были силы на тебя.

Я вся горела желанием. Теперь то я поняла, как ей было раньше.

Выходит, я сама себя сделала нимфоманкой. Не знала, что это так больно. Я заплакала, уткнувшись в подушку. Не хватало ещё чтобы мои бывшие родители подумали, что он

обижает меня. На плечи мягко легли его руки, гладя и успокаивая меня. Мягко оторвав от подушки, его сильные руки развернули меня с себе и тут на мои губы легли его. Крепко вцепившись в него руками и ногами, я счастливо принимала его сладкий поцелуй.

В дверь опять постучали. Он, оторвавшись, сказал — Надо идти. Ты со мной? — Навсегда. И не надейся на иное. — ответила я, принимая свою судьбу.